8-CBIHBIIL, TEOMETPHSI. 19-ca6ak TancbipMajiapbl:

Tik OypbIIITHI KOOPAMHATAJIAPLI Kyilecl. EKI HyKTeHIH

apakambIKThIFbI. [llen0ep Tenaeyi. Kecingini Oepiiren KarbiHacTa
ooy

1-ecen. TebOenepiHiH KOOpaAUHATATIAPHI OEPIITEH CHIHBIK CHI3BIKTHI CATBIHBI3!
(4;0), 3;1.5), (1;2), (-1, 2), (-4, 0,5), (-6; -2), (-5,5; 0); (-6;-2), (-4; -0,5), (-1; -2),

2-ecen. 0(0,0), A(6; 2), B(x; y) xone C(0; 6) HyKkTeN€Epi-NIapauieIcorpaMHbIH
01pi3/1 Tedenepi. B HykTeciHIH KooOpAuHATaIapbiH TaOBIHBI3.

3-ecen. 0(0,0), A(8; 2), B(10; 8) xone C(2; 6) HYKTEIEPI-TOPTOYPHIIITHIH
Tebenepi. OHBIH AHAaroHAIbIAPBIHBIH P KUBUIBICY KOOpAMHATAIAPHIH TAOBIHBI3.

4-ecen. 0(0,0), A(8;0), B(7; 6) nykrenepi-ymoOypsIThIH ToOeepi. OHBIH
MeauaHanapblHbIH M KUBUTBICY HYKTECIHIH KOOpAHMHATAIAPBIH TaObIHBI3.

5-ecen. TebesepiHiH KoOpaUHATATIAPHI OEPUITEH TIKTOPTOYPHIIITHIH TYPIH
aHBIKTAaHbI3. MYH/IaFbI:

1. A(—-2,0),B(0;—-2),C(2;0), D(0;2)

2. A(—2,1),B(2;-1),C(3;1),D(—1;3)

3. A(—2,1),B(2;2),C(1;4),D(-3;3)

4. A(—2,-1),B(2;-1),C(1;2),D(-1;2)

6-ecen. AGmmcca ociH sxaHaiThIH oHe neHTpi C(1;2) HykTeci 6omaThIH
meHOEpAiH TEHCY1H TaObIHBI3.

7-ecen. Koopaunaranap 6ackl apKblibl ©TeTiH jxoHe 1eHtpi C(-3;4) nykreci
O0NaThIH MIEHOEP/IIH TEHCY1H TaObIHBI3.

8-ecen. Keneci HykTenepacH Oipeil KalIBIKTHIKTA KaTKaH a0CITCcca OCIHIeT]
HYKTEHI TaOBIHBI3:

A. A(1;2), B(3;2);

B. A(1;2), B(2;3)

9-ecen. Keneci nykrenepaeH Oipiei KalIbIKTHIKTA JKaTKaH a0cIucca OCiHAeT1
HYKTEH1 TaOBIHBI3!

A. A(2;2), B(2;4);

B. A(1;5), B(3;1)

10-ecen. Keneci HykTenepeH Oip/ei KalbIKTHIKTA KaTKaH HYKTE€HI TaObIHbBI3:
A. 0(0;0), B(2;0), C(0;2);
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B. A(0;2), B(-1; 1), C(1;1).

11-ecen. Keneci Tenaey meHOepaiH TEHACY1 OOATHIHBIH TOJIEIICHI3!
a) x> —4x+y?=0;
b) x2 +2x+y? —4y+4=0.
[[TenOepaiH paauyChliH XKoHE IIEHTPIHIH KOOPAMHATAIAPBIH TaOBIHBI3.

12-ecen. A(O; \/f) Hykreci nentpi € (3; 0) GonareiH meHOepAiH OOHBIHIA
x)atazapl. OChl MeHOEPIiH TeHIEY1H TaObIHBI3.

13-ecen. A(2;0), B(—2; 6) uykrenepi 6epinren. Iuamerpi AB kecinmici
O0JaThIH MIEHOEP/IIH TeHIEY1H TaObIHBI3.

14-ecen. x* + y? = 1 TenneyiMeH GepinreH meHOep MeH Kelleci TeHIeYMeH
OepuIreH meHOepAiH ©3apa OpHaIaCyblH aHBIKTaHBI3.

a)x?+ 6x +y%—8y—11=0;
9)x? + 6x +y%—8y =0;

6)x%+ 6x+y2—8y+9 =0;
B)x? + 6x +y?—8y+16 = 0.

15-ecen. YmOypsim KaObipranapbiHbiy opranapsl (5; 2), (2; -3), (2; 1)
HYKTEJIEPIH/I€ OpHAJIACA bl JIEM aJlblIl, OChl YIIOYPHIIITHIH TOOEIEPIHIH
KOOPIMHATANIAPBIH TaOBIHBI3.

16-ecen. Ox ocin A(-6; 0) HykTeCine »aHalThiH xoHe B(-10; 4) HYKTECi apKbLIBI
OTETIH IIEHOEPI1H IIEHTP1 MEH PaJuyChIHBIH TYPHIC jKayaOblH TAOBIHBI3.

17-ecen. bepinren: 1) A(1; -4), B(4; 5), C(3; -2); 2) A(3; -7), B(8; -2), C(6; 2) ym
HYKTE apKbUIbI ©TETIH MIEHOEP/IIH TEHACY1H JKa3bIHbI3.

18-ecen. ToMeneri TeHaeyaepMer OepiireH meHoepaepaiH eHTPIEPiHiH
KOOpJMHATAJIapbl MCH PaJIMyCTapbIH aHBIKTAHbI3:

1. (x —1)2+ (x —1)? = 25;
2. x2 +(y+7)?*=1

3. x2+y? +8x—4y+16=0
4, x*+y? —2x+4y—20=0
5. x2+y? —4x—2y+1=0
6. x2+y2 —6x+4y+4=0

19-ecen. A(1;4) HYKTECI apKBUIbI OTETIH, PAAUYCHI 5-K€ TeH koHe 1eHTpi OX
OCIH/IC ’KaTaThIH IICHOEPT1H JKa3bIHbI3.
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